Informacja sygnalna — definicje | wskazniki

zawod

deficytowy

zawod
zrownowazony

zawod
nadwyzkowy

na rynku pracy istnieje
___ wyzsze zapotrzebowanie
niz liczba bezrobotnych w
danym zawodzie

liczba ofert pracy jest
—— wyzsza niz liczba
bezrobotnych

odsetek dtugotrwale
— bezrobotnych jest
nieznaczny

odptyw bezrobotnych
____przewyzsza ich naptyw w

danym okresie

sprawozdawczym

na rynku pracy istnieje
zblizone zapotrzebowanie
do liczby bezrobotnych w
danym zawodzie

liczba ofert pracy jest
— zblizona do liczby
bezrobotnych

odsetek dtugotrwale
— bezrobotnych jest
nieznaczny

odptyw bezrobotnych

____przewyzsza ich naptyw w
danym okresie
sprawozdawczym

na rynku pracy istnieje
_nizsze zapotrzebowanie niz
liczba bezrobotnych w
danym zawodzie

liczba ofert pracy jest
— nizsza do liczby
bezrobotnych

odsetek dtugotrwale
— bezrobotnych jest
relatywnie wysoki

naptyw bezrobotnych

___ przewyzsza ich odptyw w
danym okresie
sprawozdawczym



Podstawowe wskazniki

Wskaznik struktury sumy bezrobotnych |
ofert pracy

Wskaznik dostepnosci ofert pracy
Wskaznik dtugotrwatego bezrobocia
Wskaznik ptynnosci bezrobotnych




Wskaznik strukturysumy bezrobotnych
|ofertpracy
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B¥ —éredniomiesieczna liczba bezrobotnych w grupie zawodéw k w okresie t.
Ok — sredniomiesieczna liczba dostepnych ofert pracy w grupie zawodéw k w okresie t.

Bk

m — liczba zarejestrowanych bezrobotnych w grupie zawodow k na koniec miesigca m,

Ok — liczba ofert racy w gru 1e zawodow k na koniec okresu t.
t - S
N Ok ~1a l\"\K’ ofert racy w gru 1e zawodow k w okresie t.
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n — liczba miesiecy (m) w okresie t.

Analizie zawodow deficytowych i nadwyzkowych poddane bedg jedynie te
grupy elementarne, ktorych wyliczony wskaznik bedzie wiekszy od decyla
pierwszego — z analizy wytgczamy 10% grup nieistotnych (matolicznych)



Wskaznik dostepnosci ofert pracy
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B¥ —éredniomiesieczna liczba bezrobotnych w grupie zawodéw k w okresie t.

Ok — $redniomiesieczna liczba dostepnych ofert pracy w grupie zawodow k w okresie t.

Nalezy pamietacC ze sredniomiesieczna liczba

bezrobotnych odnosi sie do stanoéw w koncu okresu, a
sredniomiesieczna liczba ofert do sumy stanu z konca
poprzedniego okresu i naptywu ofert w danym okresie.
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‘ Wskaznik dlugotrwalego
bezrobocia
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BY — liczba zarejestrowanych bezrobotnyeh w grupie zawoddw k na koniec okresut,

DB} — liczba dlugotrwale bezrobotnych w grupie zawodéw k na koniec okresut,



'Wskaznik plynnosci bezrobotnych

NBY = naplyw bezrobotnych w zrupie zawoddw k w okresie t,

0B = odphyw bezrobotnyeh w grupie zawodow kw okresie t.




Wybor zawodow deficytowych i nadwyzkowych
na podstawie zdefiniowanych wskaznikow

Wskaznik Wskaznik , . , .
.. Wskaznik ptynnosci
Zawody dostepnosci dtugotrwatego
. bezrobotnych
oferty pracy bezrobocia
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Me — Mediana (warnosc¢ srodkowa — 50% obserwacji ma wartoS¢ mniejszg, a 50% wartosc¢ wiekszg)




